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Goedendag,

Hieronder de voorbeeldtekst die u kunt gebruiken voor uw intranet, prikbord of andere digitale uitingen. Met deze tekst maakt u uw medewerkers nieuwsgierig naar de vergoedingsregeling van het ASF/Gezondheidsregeling.

Vergoedingsregeling van het ASF/Gezondheidsregeling
Je werkt in de grafimediasector en je betaalt premie aan het ASF/Gezondheidszorg. Wist je dat je een tegemoetkoming in de zorgkosten kunt aanvragen bij het ASF/Gezondheidszorg? Het ASF/Gezondheidszorg heeft hiervoor verschillende vergoedingsregelingen (onder andere orthodontie, gebitsprothesen, alternatieve geneeswijze en podotherapie).
Ben je benieuwd naar de vergoedingsregelingen? 
Ga dan naar www.grafimediafondsen.nl/vergoedingslijst. Kijk in deze alfabetische lijst. Hierin zie je of recht hebt op een vergoeding. En hoe hoog de maximale vergoeding is.
Vergoeding voor het hele gezin
Deze vergoedingsregeling geldt ook voor jouw partner (gehuwd, geregistreerd partnerschap of samenwonend met samenlevingsovereenkomst) of voor kinderen van de deelnemer (waarvoor kinderbijslag ontvangen wordt of die in aanmerking komen voor studiefinanciering).

Heb je vragen?
Wij helpen graag. Voor vragen over deze campagne kun je bellen met 020 541 81 12 of mailen naar ks.asf@grafimediafondsen.nl. 
